



**Всемирный день
охраны труда
28 апреля**



Традиционно в конце апреля в нашем детском саду проходила неделя охраны труда.

Был разработан и утвержден план по подготовке и проведению мероприятий:

- обновление материалов на стенде уголка охраны труда для сотрудников, в приемных для родителей;
- проведение инструктажа по технике безопасности с сотрудниками детского сада;
- организация и проведение тренировочной пожарной эвакуации детей и сотрудников;
- проведение осмотра территорий и сооружений;
- проведение анкетирования сотрудников по охране труда;
- проведение теста-викторины по проверке знаний по охране труда на своих рабочих местах.



С ЦЕЛЮ ФОРМИРОВАНИЯ У ДЕТЕЙ ПРЕДСТАВЛЕНИЙ О ВОЗМОЖНЫХ ОПАСНОСТЯХ БЫЛИ ПРОВЕДЕНЫ СЛЕДУЮЩИЕ МЕРОПРИЯТИЯ:

- ПРОСМОТР МУЛЬТФИЛЬМОВ, ПРЕЗЕНТАЦИЙ И ВИДЕОРОЛИКОВ ПО БЕЗОПАСНОСТИ ЖИЗНЕДЕЯТЕЛЬНОСТИ;
- КОНКУРС РИСУНКОВ «Охрана труда глазами детей»

Всемирный день охраны труда – это дополнительная возможность напомнить всем работникам, что каждый человек должен работать, прежде всего, профессионально. А это значит – с соблюдением всех норм и правил безопасности.

